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Umfrage: 53 Prozent der Deutschen kennen Begriff "Big Data" nicht

Berlin, 31.05.2013, 11:53 Uhr

GDN - 53 Prozent der Bundesbürger kennen den Begriff "Big Data" nicht. Laut einer Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands
Bitkom haben zwar weitere 22 Prozent den Begriff schon einmal gehört, wissen aber nicht, was er bedeutet. 

Nur 14 Prozent der Bundesbürger kennen nach eigenen Angaben "Big Data" und wissen, was sich dahinter verbirgt. "`Big Data` wird
eine der Schlüsseltechnologien für die Bewältigung der großen Zukunftsherausforderungen wie die Aufrechterhaltung eines
exzellenten Gesundheitswesens oder die Umsetzung der Energiewende sein", sagte Michael Kleinemeier, Mitglied des Bitkom-
Präsidiums. Unter dem Begriff "Big Data" wird die Analyse großer, unterschiedlich strukturierter Datenmengen in hoher
Geschwindigkeit zusammengefasst.

Bericht online:
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